CamocTosTenbHasa pabota. OcHoBbl Python

damunnua Knacc9 4yncno

BapuaHm14
Hanucatb Ha a3bike Python

_xz_(2x+3) 2l

2. Hanwucatb Ha f3blke maTemMaTUKn
((a+b)*(a+b)-sgrt(x*x*x))/((a+b)*(a+b)-sgrt(x*x*x))

3. Kakue nmeHa nepemMeHHbIX He BepHble?
a) 2sa
b) S3x
c) Wf
d) We3
4. Bblumcantb
23 mod 4-34 div 5* 3+ 342 div 10 mod 10

5. BepHO WM HET: UMA nepemeHHol moxcem
Ha4YuHamMocA ¢ yugpsl 9?

bammnna knacc 9 yncno
BapuaHm13
1. Hanwucatb Ha Aa3bike Python

(2'X'X+2) +|X+a'\/x_+2_|q

2. HanwucaTb Ha A3blKe maTemaTUuKu
((a+b)*(a+b)-sqr(x*x))*((a+b)*(a+b)-abs(x*x*x))

3. Kakue nmeHa nepemeHHbIX BepHble?
a) 21wer

b) Sef

c) Ban

d) qaz

4. BblMMCAUTD

131mod 2* 154 div 10 mod 10 -34 div 4

5. BepHO WU HET: UMA NMPo2PaMMbl MOXEM
30KaH4YUBaMbCA Ha ByKsy pyccKoao aagasuma?




MpoBepb cebs. BblumcanTb

YTo byneT B pe3ynbTaTe

BbIMNOJIHEHUA MPOrpaMmMmbl.

a=>5
b=a+5
a=b*100

print(a)

YTo 6byaeT B pe3ysibTaTe BbINOJIHEHUS
nporpamMobil:

a=1

b=a+5

a=>b*100

print(a)




